



工银e钱包打造开放式网络金融服务

近年来,随着消费者的网络消费场景加快扩展,对跨平台、跨场景、一站式金融服务的需求日益增加。为此,中国工商银行联合合作伙伴推出“工银e钱包”全新服务模式,将金融服务更加方便地提供给各类消费者,着力构建零售金融业务线上新业态。截至9月末,工行已经与260余个互联网平台建立了“钱包”业务合作,为超过1000万的个人用户提供便捷金融服务。

据介绍,“工银e钱包”是工商银行基于央行个人银行电子账户分类管理体系,向合作伙伴推出的线上零售业务综合服务方案。合作伙伴所服务的个人客户无论是否是工行客户只要对工行的线上金融产品有需求,均可通过合作伙伴的线上平台申请开立工行电子账户,并通过该账户在平台申请办理账户管理、支付结算、投资理财和小额融资等零售金融业务。

下一步,工商银行还将把商业银行在金融领域的优势与互联网平台的科技优势深度融合,持续提升零售金融服务质量与效率,为广大客户提供便捷的零售金融服务。②

李欣

工行郑州金水支行扎实开展非法集资风险排查及专项整治活动

根据监管部门及上级行开展非法集资风险排查及专项整治活动的工作要求,工商银行郑州金水支行高度重视,充分认识做好防范和处置非法集资工作的重要意义,并结合实际,持续组织开展防范打击非法集资排查工作。

该行通过集中学习、专题培训等方式,组织学习上级行下发的各类防范和处置非法集资的风险提示和典型案例,向全行员工普及非法集资相关法律知识,增强员工对非法集资行为的法律约束意识和风险防范意识。在此基础上,该行利用多种方法、形式排查员工异常行为表现、异常资金往来,对员工工作表现、社会活动、投资消费等方面排查全覆盖。

与此同时,针对当前非法集资、非法放贷、金融诈骗形式和自身风险状况,该行以网点为阵地,利用条幅、电子显示屏等为载体,通过现场讲解、散发宣传单等形式,开展丰富多样、特色鲜明的抵制非法集资宣传活动,从多方位、多角度地宣传非法集资的表现形式和特点,剖析典型案例,提高公众的风险意识和防范能力,努力从源头上遏制非法集资问题的发生。②

李欣

中信银行郑州分行举办“税收新政下高净值客户税务筹划主题论坛”活动

10月27日,中信银行郑州分行举办“税收新政下高净值客户税务筹划主题论坛”活动。本次活动由中信银行签约律师、中信信托高级业务经理和中信银行财富顾问主讲。活动现场到访私行及潜在私行客户达150余人,受到了客户的高度评价。

活动伊始,中信银行郑州分行财富顾问向客户介绍了私人银行的发展历程,并针对客户需求,展示了中信银行在帮助客户财富增值和一站式金融服务的专业实力。

总行签约律师为客户带来了一场知识的盛宴,从新的税法改革开始,通过国内外税法对比,带领客户详细梳理了新税改带来的影响。同时针对高净值客户关心的税务筹划,代际传承,资产保全和隔离,以精彩翔实的案例进行分析,给出了专业的建议。

中信银行郑州分行将继续秉承诚信卓越的理念,助力私行客户的财富传承和保值增值,提升私人银行的品牌价值,将“中信财富管理”打造成财富管理领域的风向标,用信念守护传承的温度。②

中信银行全面升级“幸福年华”老年客户服务体系首推老年客户专属信用卡

10月24日,深圳中信银行大厦,中信银行举办了“幸福年华”老年客户服务体系全面升级暨“中信如意信用卡”产品上市发布会。中信银行在国内首推申请人年龄提升至70岁的老年专属信用卡,并推出全新升级的“幸福年华1+6”老年客户服务体系。

据悉,中信银行全新升级“幸福年华1+6”老年客户服务体系,以中信集团旗下银行、信托、证券、保险协同组成的综合金融平台为基础,完善了在国内首推申请人年龄提升至70岁的老年专属信用卡等6大老年特色服务。

此次升级的“幸福年

华1+6”老年服务体系,最具亮点的是推出了老年专属信用卡、幸福年华版手机银行和老年“健康银行”。其中,一个亮点是老年专属信用卡“如意卡”,这是业内首张将申请人年龄延长至70岁的信用卡,附属卡持卡人年龄更可延长至75岁。“如意卡”体现

了中信银行以客户为中心的经营理念,让持有信用卡不再是年轻人的专利,老年客户在享受国内外刷卡消费便利性的同时,还可尊享运动健身、便捷出行、人身安全及用卡保障等增值服务,全方位满足老年客户多元生活场景需求。②

华夏银行郑州财富管理中心携手宝视达举办爱眼讲座

眼睛是“心灵的窗户”,随着目前电子产品使用的日益增多,大家越来越关注眼部健康问题。孩子为什么会近视?怎样才能有效防止近视?如何选择合适

的眼镜?为帮助大家更好地了解眼部健康问题,华夏银行郑州财富管理中心邀请省内知名企业宝视达眼镜,举办了一场别开生面的爱眼护眼的近视防控公益

讲座,从专业角度讲解了科学用眼的方法,指导家长如何保护孩子的眼睛健康。

活动当天,宝视达首席验光师周豪杰从眼球结构、近视原因、高度近视危害、近视

防控等方面进行了详细讲解。

那么,已经近视了该怎么办呢?周豪杰表示,首先去医院、专业配镜中心等正规机构做一个全面检查,然后针对自身情况给出具体方案。②

工赴11.11 狂欢盛宴

工行卡绑定支付宝

首绑送红包

随机立减1-99元优惠

口碑

民生充缴礼

10月22日-11月20日 随机立减1-99元

10月28日-12月31日 指定商品满20立减10元

10月28日-11月16日 话费水电加油最高立减99元

首绑送红包

10月1日-12月31日 首次绑定借记卡得5元支付红包
首次绑定信用卡得8元支付红包

淘票票

10月1日-12月31日 每周五、六、日 11月11日、12月12日、12月24日、12月25日 满30元立减15元/张优惠

民生充缴礼

扫描关注中国工商银行
电子银行公众号
回复“狂欢节”了解活动详情